



日本乒乓奥运冠军沉迷炒股

# 水谷隼亏掉东京一套房

最近,已经退役的日本乒坛名将水谷隼在社交媒体上透露,自己出现了短暂失忆。“由于缺乏营养、睡眠不足和疲劳,我从晚上开始就什么都不记得了。哪怕你认为自己是无敌的,也会随着年龄的增长衰弱。”水谷隼这样写道。

他的状况引来很多网友的担心,有网友猜测,水谷隼可能是因为炒股亏损太多而受到了打击,还有网友劝他:“如果你戒掉类似赌博的股票,你可能就自由了。”

提起水谷隼,很多球迷都不陌生。他曾是日本乒协寄予厚望的

天才型选手,东京奥运会上,水谷隼搭档伊藤美诚,击败中国组合许昕/刘诗雯,获得混双金牌。

对于日本乒坛而言,这是一枚含金量极高的金牌,水谷隼也因此获得了不菲的奖金收入。

不过,在最近一档谈话节目中,水谷隼却表示,东京奥运夺金最大的动力,是因为炒股亏了。

据悉,水谷隼是一位资深股民。他坦言:“我最大的爱好就是炒股。”平时,视力不好的他要从上午9时到下午3时一直盯着股市。

到底在股市损失了多少钱?水

谷隼的答案是:“足以买一套在东京的房子。”听到这个答案后,节目中的所有人都发出惊呼。

水谷隼补充道:“所以我必须赢得东京奥运会,并弥补在股票上的损失。”他还透露,股市的亏损,是他在东京奥运会上获得金牌的动力。

东京奥运会结束后,水谷隼也曾想停止炒股,但最后他还是把奖金投入了股市。这一次,水谷隼又亏了。有网友告诫水谷隼说:“你被贪婪所驱使了,把失败当成一次学习经历,努力工作吧。”

据中国新闻网 邢蕊

## 骗取退税数千万元

### 警方侦破一起利用体育用品骗取出口退税案

新华社上海11月13日电(记者蓝天鸣、许东远)记者13日从上海市公安局获悉,近期,上海公安机关成功侦破一起利用体育用品骗取出口退税案件,抓获犯罪嫌疑人11名。

经查,今年以来,以胡某为首的犯罪团伙为牟取非法利益,精心设计“利用道具循环出口”骗取国家退税款。胡某团伙在上海市先后注册成立10余家外贸进出口公司,并以每条0.65元至0.9元不等的价格,从市场上低价购入总量达10吨的低档羽毛球线和网球线,用作申报出口的“道具”。

随后,胡某团伙纠集林某等一

批位于浙江、福建、广东、辽宁、上海等地的体育用品零售商,以支付票面金额3%好处费的方式,让林某等零售商在没有真实业务往来的情况下,将其经营期间没有对外开具的富余发票,变更品名为“羽毛球线”“网球线”后,以每条25元至64元不等的价格,为胡某实际控制的外贸公司虚开发票。由此,胡某团伙以较高的价格,获取了与低档线材货物信息相匹配的进项发票,再包装申报出口。

为了营造境外买家支付货款的假象,胡某团伙联系朱某等地下钱庄犯罪团伙,支付5%手续费,以非法

换汇的方式虚构外商支付货款,进而获取收汇记录,最终,向税务机关申报出口退税。

在将“道具”出口境外后,胡某团伙会再通过其实际控制的其他外贸公司,将“道具”更换品名为“割草线”,以极低价格报关进口,以此循环往复骗取出口退税。截至案发,犯罪团伙利用10吨体育用品线材循环出口48次,累计骗取国家出口退税款数千万元。

目前,公安机关已对3名主要犯罪嫌疑人依法执行逮捕,其余8名犯罪嫌疑人已被依法采取其他刑事强制措施。

看清现实 摆正位置 保持信心

## 中国男足今日赴泰国征战世预赛

中国男足今天下午启程前往泰国客场,出战世预赛亚洲区36强赛首战。

12日,中国男足唯一一名效力于海外俱乐部的球员、中卫吴少聪在当晚与国足正式会合。今年1月10日,吴少聪离开广州队,加盟伊斯坦布尔BFC,成为首位登陆土耳其联赛的中国男足球员。土超赛季结束,他的成绩定格为3次出场1次首发。最终,他决定放弃土超,租借加盟到土甲球队青年联合会。在已经结束的12轮联赛中,他总共获得了8次出场机会,包括6次首发、2次替补出场,累计出场时间为496分钟。11日晚,吴少聪代表俱乐部出战联赛替补登场,比赛结束后,他

踏上了归途。蒋光太伤退,中国队防线实力大打折扣。在这种情况下,作为全队唯一一名在海外俱乐部效力的国脚,吴少聪在接下来两场36强赛的比赛中,无疑要承担起镇守后防线的重任。如果中国队主打3中卫战术,那么吴少聪与朱辰杰、张琳芃的中卫组合很可能成为主帅扬科维奇的首选。

从武磊到吴少聪,中国男足在过去几年中海归球员人数始终只有1人。而这个数字放在世预赛36强赛的C组中,也是最少的。韩国队光是旅欧球员就多达11名,而泰国队也有4名海归球员。至于小组中实力最弱的新加坡队,也有3名来自泰超劲旅巴吞联

的国脚。

海外踢球人数锐减正是中国男足整体水平下滑的写照。对此,曾经在西甲拼搏的武磊深有感触,他坦言国足目前在亚洲已经没有优势。但他同时也表示,大家绝对不会因此丧失信心,“我们知道现在的实力在亚洲没有优势,能力和实力相对之前有一些下降,但这不代表我们就会因此放弃,就丧失信心。不管面对什么样的对手,我们肯定是全力以赴。在中国足球的现实大环境下,需要我们去力争打好这次世预赛,为中国足球带来更多的信心。”

这几天,国足也收获了一个好消

息,那就是伤病问题没有想象中严重。张玉宁和刚刚复出不久的林良铭目前身体状况都不错,这对近期受困于缺兵少将的国足而言,意味着选择的余地更大了。按照计划,国足将于今天下午启程前往泰国曼谷,参加将于当地时间16日晚与泰国队的世预赛亚洲区36强赛首轮比赛。而与国足参加过过去两届世预赛期间多次包机参赛不同,本届世预赛36强赛期间球队赴客场比赛时,将全部搭乘普通航班出行。新一届中国足协领导班子成员也不会随队出访,从而避免为球队平添压力。

据《北京晚报》 李立

## 莱万“双响” 巴萨逆转

新华社马德里11月12日电(谢宇智)12日,2023-2024赛季西甲联赛第13轮继续进行。在当日一场焦点战中,巴塞罗那队在主场以2:1逆转阿拉维斯队。

巴塞罗那本轮坐镇奥林匹克球场迎战阿拉维斯。开场仅1分钟,客队便凭借一次快速反击攻陷巴萨城门,哈维·洛佩斯左路传中,奥莫洛迪翁小禁区边缘将皮球推入网窝。

巴萨在下半场展开反击。第53分钟,孔德右路送出传中,莱万多夫斯基头球甩入球门左角,为巴萨将比分扳平。第78分钟,费兰·托雷斯禁区内被绊倒,裁判判罚点球,莱万多夫斯基一蹴而就,助巴萨反超。

本场后,巴萨以9胜3平1负积30分的成绩继续排在积分榜第三位,落后榜首的赫罗纳4分,与排名第二的皇马也有两分之差。

在当日进行的其他两场比赛中,马德里竞技主场3:1击败比利亚雷亚尔,在积分榜上稳居第四位;塞维利亚则在一场“德比”战中1:1战平同城对手皇家贝蒂斯。

## 四川金强 难求一胜

新华社南京11月13日电(记者王恒志)2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)13日结束第九轮最后三场比赛的争夺。江苏肯帝亚队外援莱利罚球绝杀,令四川金强队104:105客场饮恨,赛季至今难求一胜;宁波富邦队凭借末节一波16:4的小高潮,103:96逆转击败上海久事队。

积分榜倒数两位的球队本轮相遇,前八轮全败的四川队客场挑战仅1胜的江苏队。在大部分时间都处于落后的情况下,四川队最后时刻险些上演逆转。末节最后两分钟里,景菡一与外援高登连续得分,一波7:0帮助四川队在比赛还剩16秒时104:101反超。关键时刻,江苏队外援莱利先是三分命中,又在随后的防守中抢到篮板。此时四川队左联年一个毫无必要的犯规,在比赛还剩0.6秒时将莱利送上罚球线。莱利两罚一中,帮助球队105:104绝杀对手。

宁波队也迎来自己的赛季第二场胜利。主场对阵上海队,宁波队前三节70:79落后。但第四节中段上海队在近6分钟的时间里仅得4分,被宁波队打出一波16:4。宁波队在比赛还剩3分多钟时90:87领先,并在剩余的时间里保持住了领先优势,最终以103:96获胜。宁波队球员阿尔斯兰以超过7成的命中率,砍下全场最高的28分,其中三分球7投5中;外援米切尔得到19分16个篮板的“两双”数据。